

Любить собаку Кришны

Твой следующий вопрос таков: мы должны любить Кришну или духовного учителя? Ты не можешь отправиться непосредственно к Кришне и любить Его. Это здравый смысл, что если Кришна является объектом твоей любви, то ты будешь любить и Его собаку. При встрече друзей, если один из них придёт со своей собакой, то другой в начале погладит её, не так ли? И тогда владелец собаки будет доволен, что его питомца погладили. Я видел это в вашей стране. Заключение таково: не удовлетворив духовного учителя, мы не сможем удовлетворить Кришну. Если кто-то пытается напрямую удовлетворить Кришну, то он — первейший глупец.

Из письма Шрилы Прабхупады Тушта Кришне — Ахмедабад, 14 декабря 1972 года